

## Новости культурной жизни

### В МИРЕ КУКОЛ

Большая и разнообразная массовая работа со зрителем ведется в Новокузнецком театре кукол. Это традиционные педагогические чтения, широкие общественные просмотры новых спектаклей с их обсуждением, творческие встречи актеров театра в молодежных общежитиях и многое другое.

Несколько дней назад актеры театра Л. Булгакова и И. Борсук выступили с куклами перед зрителями кинотеатра «Сибирь», рассказали об истории нашего театра, приоткрыли некоторые секреты своего мастерства.

Одним из основных мероприятий общественной жизни театра в юбилейном году является создание абонемента для педагогического актива города, воспитателей детских садов и родителей, сбор с которого уже поступил в Фонд мира.

«Через сердца детей к сердцам взрослых» — девиз УНИМА, международной организации театров кукол, — стал девизом и нашего абонемента. Лекторий освещает важные проблемы нравственно-эстетического воспитания

детей разных возрастных категорий. Лекции сопровождаются просмотром спектаклей и их обсуждением.

Так, уже состоялись два занятия абонемента. Были освещены темы: роль театра кукол в идеологическом воспитании детей (с просмотром спектакля «Приключения Кьюдино» по пьесе В. Даниленко), как создается спектакль для детей («Ростик в лремучем лесу» по пьесе Б. Заходера).

Сегодня в 19 часов состоялся третий занятие. По просьбам слушателей лекция будет показан спектакль «Новый плащ для ветра» по пьесе С. Прокофьевской и Г. Сапгира. Перед спектаклем главный режиссер театра Н. И. Никифорова прочтет слушателям лекцию «Театр кукол и нравственный идеал». О вечных проблемах добра и зла, непримиримости и пережиткам в сознании людей, о воспитании человека-гражданина будем мы говорить на этой встрече.

С. ПЕТРУНЕВА,  
педагог театра.